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Грчка планира да изгради 12,5 километара дугу ограду на граници са Турском, да би
спречила улазак илегалних имиграната, званично је саопштио грчки министар за заштиту
грађана Христос Папуцис.

  

„У настојању да управљамо приливом илегалних имиграната, применићемо средства која
ће спречити илегалне уласке дуж 12,5 километара дуге копнене границе у Евросу”,
наведено је у саопштењу Папуциса.

  

Азијски и афрички мигранти све чешће користе границу између префектуре Еврос на
северу Грчке и Турске да би ушли у земље Европске уније, пошто је Унија појачала
надзор над својим границама у мору и пошто су Шпанија и Италија потписале споразуме
о репатријацији са афричким земљама.

  

Прошле године у Грчку је ушло око 128.000 илегалних имиграната, од којих више од
40.000 преко Евроса.

  

„То је тешка реалност и имамо обавезу према грчким држављанима да се суочимо са
тим”, саопштио је Папуцис, пренела је агенција Ројтерс.

  

Копнена граница између Грчке и Турске је дуга више од 200 километара и углавном је
одређена речним токовима.

  

Атина се више пута жалила да Анкара не чини довољно да заустави илегалну миграцију
и да одбијање Турске да прими назад имигранте који су дошли преко те државе
охрабрује људе да користе руте преко њене територије.
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Обе државе су прошлог месеца обећале да ће побољшати сарадњу у решавању тог
проблема.

  

Папуцис је рекао да предвиђене мере ни на који начин нису против Турске, него управо
олакшавају и унапређују сарадњу две државе на том пољу.

  

Грчки закони о азилу и миграцији су годинама били предмет критика, а наредних дана
треба да буде усвојен нови закон којим ће бити конституисан независтан орган који ће
разматрати захтеве за добијање азила и служба која ће надгледати центре за притвор
миграната.

  

Портпарол Евопске комисије је раније данас рекао да су „ограде и зидови у прошлости
доказани као веома краткорочне мере које не помажу у решавању проблема миграције
на више консолидован и структуралан начин”.

  

(Танјуг)
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